

'एक है तो सेफ है, राहुल गांधी फेक है!'

मुंबई : उद्योगपती गौतम अदानी यांना विविध कंत्राटे देऊन मोठे करण्याचे काम काँग्रेसच्या काळातच झाले, असे सांगत भाजपचे राष्ट्रीय सरचिटणीस विनोद तावडे यांनी 'एक है तो सेफ है, राहुल गांधी फेक है', अशी नवी घोषणा दिली आहे. लोकसभेचे विरोधी पक्षनेते आणि काँग्रेसचे नेते राहुल गांधी यांनी सोमवारी (दि. १८) प्रचाराच्या शेवटच्या दिवशी महाराष्ट्रात पत्रकार परिषद घेऊन महायुती सरकारवर टीका केली तसेच एक है तो सेफ है या भाजपच्या घोषणेवर टीका करताना उद्योगपती गौतम अदानी आणि भाजपचे संबंध असल्याचा आरोप केला होता. या पत्रकार परिषदेनंतर भाजपकडून राष्ट्रीय सरचिटणीस विनोद तावडे यांनी पत्रकार परिषद घेत अदानी आणि वाड्डा यांचे फोटो दाखवत जोरदार पलटवार केला.

रायगड, नवी मुंबई

वर्ष १७ अंक १२३
www.rampahar.com

राम प्रहर

मंगळवार, १९ नोव्हेंबर २०२४ • पाने ८ • किंमत ₹२

अंतरंग

पिस्तूल, मॅगझीन, जिवंत
राउंडसह रोख रक्कम जप्त/२

'आमदार रविशेट पाटील प्रचंड
मताधिक्याने जिंकणार'/५

प्रचाराच्या तोफा थंडावल्या;
आता तयारी मतदानाची/८

आमदार प्रशांत ठाकूर पनवेलचे विकासपुरुष

केंद्रीय मंत्री सुरेश गोपी यांचे गौरवोद्गार

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

आमदार प्रशांत ठाकूर हे पनवेलचे विकासपुरुष आहेत. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी देशात आणि राज्यात देवेंद्र फडणवीस काम करत आहेत. त्याच पद्धतीचे उत्कृष्ट काम आमदार प्रशांत ठाकूर हे पनवेलमध्ये करत आहेत. येत्या पाच वर्षात अधिक वेगाने पनवेलचा विकास होणार आहे. त्यासाठी या निवडणुकीत प्रशांत ठाकूर यांना आमदार म्हणून भक्कम बहुमताने विजयी करा, असे आवाहन केंद्रीय नैसर्गिक वायू, पर्यटन आणि पेट्रोलियम राज्यमंत्री सुरेश गोपी यांनी सोमवारी (दि. १८) नवीन पनवेल येथे केले. भाजप, शिवसेना, राष्ट्रवादी काँग्रेस, आरपीआय, पीआरपी व मित्रपक्ष महायुतीचे उमेदवार आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या प्रचारात झालेल्या जाहीर सभेत ना. सुरेश गोपी बोलत होते.



त्यांनी आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या कार्याचे कौतुक केले तसेच पनवेल मतदारसंघात राहणाऱ्या सर्व मल्लयाळी आणि दक्षिण भारतीय बांधवांनी आपले मत त्यांना द्यावे, असे आवाहन केले. ना. सुरेश गोपी यांनी पुढे बोलताना सांगितले की, भाजप आणि सहकारी पक्षांची विचारधारा सामाजिक विकासाची

आहे. त्या अनुषंगाने देशात आणि राज्यात काम होत आहे. कितीही कामे केली तरी विरोधक फक्त समाजात विरोधक पसरवत असतात. त्यामुळे त्यांची मानसिकता ही देशहिताची कधीच राहिली नाही. आपण काम करत रहायचे हे आपल्या सर्वांचे उद्दिष्ट आहे आणि त्यानुसार आमदार प्रशांत

ठाकूर काम करत असतात. त्यामुळेच सर्व समाजातील लोकांक त्यांच्याशी जोडली गेली आहेत. शुद्ध विचाराने काम करत असल्याने त्यांना जनतेचा पाठिंबाही मिळत आहे. देशाच्या विकासासाठी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली सक्षमपणे काम होत आहे. त्याच अनुषंगाने देशात मोठ्या प्रमाणात झपाट्याने विकास होत आहे. आमदार प्रशांत ठाकूर म्हणाले की, यु-टर्न घेत सर्व विकासकामांना स्थगिती देण्याचे काम महाविकास आघाडी सरकारने त्यांच्या कार्याकाळात केले. राज्याच्या विकासापेक्षा त्यांनी स्वतःच्या विकासाला प्राधान्य दिले. त्यामुळे जनतेला विकासाच्या दिशेने नेऊन त्यांच्या नेहमी पाठिशी असणाऱ्या महायुती सरकारला राज्यात पुन्हा सत्तेत आणा तसेच येत्या २० तारखेला कमळ चिन्हासमोरील बटन दाबून मला विजयी करा, असे आवाहनही त्यांनी या वेळी केले. (पान २ वर..)

उरणच्या रेल्वेची कनेक्टिव्हिटी अधिक वेगाने वाढणार -रेल्वेमंत्री अश्विनी वैष्णव

आमदार महेश बालदी यांच्या विजयाचाही विश्वास



उरण : प्रतिनिधी, वार्ताहर

उरण रेल्वे भविष्यात छत्रपती शिवाजी महाराज टर्मिनस (सीएसएमटी) आणि बोरीवलीपर्यंत जोडली जाईल. मुंबईसह उरणच्या रेल्वेची कनेक्टिव्हिटी आगामी काळात अधिक वेगाने वाढेल यासाठी आमदार महेश बालदी प्रयत्न करीत आहेत. उरणच्या सर्वांगीण विकासासाठी ते कटिबद्ध आहेत. त्यामुळे त्यांना जनता मोठ्या मताधिक्याने निवडून देईल, असा विश्वास रेल्वेमंत्री अश्विनी वैष्णव यांनी व्यक्त केला. उरण विधानसभा मतदारसंघातील महायुतीचे

उमेदवार आमदार महेश बालदी यांच्या प्रचारात रविवारी (दि. १७) उरण शहरात रेल्वेमंत्री अश्विनी वैष्णव यांची सभा झाली. त्या वेळी ते बोलत होते. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली महाराष्ट्रात व मुंबईमध्ये रेल्वे मोठी गुंतवणूक करित आहे. महाराष्ट्रात एक लाख ६४ हजार कोटी रुपये खर्चून रेल्वेची गुंतवणूक होत आहे. मुंबईमध्ये १६ हजार २४० कोटीची गुंतवणूक होत आहे. यामुळे रेल्वेची क्षमता अधिक पटीने वाढणार असल्याचे रेल्वेमंत्री वैष्णव यांनी सांगितले. (पान २ वर..)

कर्जतच्या सभेत उद्धव ठाकरेंनी व्यक्त केली शेकापवर नाराजी

कर्जत : प्रतिनिधी
महाविकास आघाडी रायगड जिल्ह्यात शेकापला तीन जागा देणार होती. सांगोल्यात तुम्ही आमहाला मदत करायला हवी होती. तसे न करता तुम्ही रायगडात चार उमेदवार दिले.

थोडा विचार करायला हवा होता, अशा शब्दांत शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाचे प्रमुख व माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी सोमवारी (दि. १८) कर्जत येथील सभेत नाराजी व्यक्त केली.

या सभेला शिवसेना सचिव मिलिंद नावकर, काँग्रेसचे जिल्हाध्यक्ष महेंद्र घरत, संजय गवळी, कम्युनिस्ट पक्षाचे गोपाळ शोळके, शिवसेनेचे उत्तम कोळंबे, एकनाथ पिंगळे, बाबू घारे, राजाराम शोळके सुवर्णा जोशी, रेखा ठाकरे, उमेदवार नितीन सावंत, लीना गरड आदी उपस्थित होते.

नैना प्रकल्पासाठी जयंत पाटील आग्रही; शेकापच्या दुटप्पी भूमिकेचा पर्दाफाश

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

शेकाप नेते जयंत पाटील यांनी नैना प्रकल्प पाहिजे असा आग्रह जाहीर सभेत करून पनवेल-उरणमधील शेकाप नेत्यांच्या दुटप्पी भूमिकेचा पर्दाफाश केला आहे. आजवर या प्रकल्पाच्या अनुषंगाने स्वार्थी राजकारण करण्याचे काम शेकापच्या स्थानिक पुढाऱ्यांनी करून जनतेची दिशाभूल केली. त्यांचे पितळ उघडे पडले आहे.

नैना प्रकल्पाच्या विरोधात स्वाथपोटी टाहो फोडण्याचे काम शेकापचे पनवेल विधानसभा मतदारसंघातील उमेदवार बाळाराम पाटील यांनी केले, मात्र त्यांच्याच पक्षाचे सर्वेसर्वा जयंत पाटील यांनी उरणमध्ये झालेल्या एका जाहीर सभेत मी २० टक्क्यांवरही तडजोड केली असती, असे जाहीरपणे सांगत नैना प्रकल्पाला सहमती दर्शविली. विशेष म्हणजे



त्यांना नैना प्रकल्प आवडला आहे आणि त्यासाठी ते इच्छुक असल्याचेही आपल्या भाषणातून स्पष्टपणे सांगितले. त्यामुळे बाळाराम पाटील यांनी फक्त निवडणुकीसाठीच नैना

प्रकल्पाचा मुद्दा समोर करून मतदारांची दिशाभूल करण्याचा प्रयत्न केला, हे जयंत पाटील यांनी उरणमध्ये मांडलेल्या भूमिकेतून समोर आले आहे.

याच बाळाराम पाटील यांनी अनेकदा फक्त विकासाच्या गप्पा मारल्या. पत्रकार परिषदेत आपण विकास केल्याच्या गमजाही मारल्या, पण सातत्याने जिल्हा परिषद आणि पंचायत समितीवर शेकापची सत्ता राहिली आणि ते

जिल्हा परिषदेचे अध्यक्षही होऊन गेले. तरीदेखील त्यांना गेल्या २० वर्षांपासून पनवेल पंचायत समितीची साधी इमारत पूर्ण करता आली नाही. विवेक पाटील परिषद शाळेची घटती पटसंख्या रोखण्यात उपाययोजना करता आली नाही.

कर्नाळा बँक घोटाळ्यातील पैसे आपण मिळवून दिले अशा वल्लाना बाळाराम पाटील यांनी सतत केल्या, मात्र हे पैसे मिळवून

देण्यासाठी मागणी, पत्रव्यवहार, पाठपुरावा, आंदोलने, मोर्चे कुठे काढले याची त्यांना ब्र शब्दाने माहिती आजपर्यंत देता आली नाही. विवेक पाटील यांनी केलेला भ्रष्टाचार पाठीशी घालण्याचे काम त्यांनी व त्यांच्या पक्षाचे सोयीनुसार केले. या घोटाळ्याचा पैसा निवडणुकीसाठी वापरला गेला असल्याचा सूरही जनमानसात उमटला आहे. (पान २ वर..)

महायुती

शिवसेना - भाजपा - राष्ट्रवादी काँग्रेस - रिपार्ड व मित्र पक्ष

मेट्रो

अटल सेतू

विकासनीती म्हणजे महायुती

समुद्री महामार्ग

कोस्टल रोड

घेतले प्रामाणिक कष्ट केला १ नंबर महाराष्ट्र!

विकासाचं निशाण,
लाडकं धनुष्यबाण!

कैलंय काम निर्विवाद...
आता जनतेचा आशीर्वाद!

धनुष्यबाणासमोरील बटण दाबून शिवसेनेच्या उमेदवारांना प्रचंड मतांनी विजयी करा.

प्रकाशक : श्री. संजय मोरे (सचिव, शिवसेना)

Matter related to "Clock" symbol of the NCP is sub-judice in the Supreme Court

